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NOTA DE PRENSA

MONTESCO RENUEVA SU COMPROMISO SOLIDARIO CON MÁLAGA   

· La firma malagueña de Alta Costura será protagonista del III Desfile benéfico Abierto al Mar 

· La recaudación del evento se destinará a la Asociación para la promoción de la Investigación Oncológica en Málaga (AIOM)

23 de abril de 2014.  Por tercer año consecutivo, el Club de Leones Málaga-Limonar celebra el Desfile Abierto al Mar, un evento benéfico que se ha convertido en una cita social y filántropa ineludible para la sociedad malagueña. El próximo 16 de mayo, las instalaciones de Limonar 40 acogerán el desfile de los diseñadores malagueños Montesco Alta Costura, que realizarán una retrospectiva de sus 25 años de andadura profesional. Los acompañarán los diseños de Javier Alcántara, que repite este año acompañando a Montesco. El evento contará además con las colecciones de José Luis Joyeros y Ópalo, así como con la colaboración de Cristóbal Herrero, presidente del Club de Leones Málaga Limonar, NuevaModa Producciones, Carlos Rufo Peluqueros y Maquillaje Arteness. Los fondos recaudados irán a beneficio de la Asociación para la promoción de la Investigación Oncológica en Málaga (AIOM).

En sus casi 25 años de andadura profesional, la firma Montesco Alta Costura ha exhibido un estilo único, basado en el lujo de la historia de la Alta Costura. Sus creaciones se distinguen por unos patrones impecables, un estudio minucioso de la silueta femenina y la pasión por el detalle. El dúo creativo de la casa, formado por Carlos Aguirre y Mario Camino, ha sabido evolucionar con los tiempos sin perder por ello el sello atemporal y eterno que les caracteriza. Tejidos ricos, diseños elegantes y un conocimiento exhaustivo de su oficio los han acompañado en cada nueva colección. 

Para una ocasión tan especial como es el III Desfile Abierto al Mar, Montesco Alta Costura ha querido compartir con los asistentes un recorrido por la costura que les identifica y mostrar a la sociedad malagueña la evolución de sus trabajos en distintas épocas. Una selección que traerá a la memoria otros periodos de la historia de la moda, pero con la esencia Montesco siempre presente. Lo hará durante una velada agradable en la que, además, compartirá pasarela con el modisto y gran amigo Javier Alcántara, la firma de joyas José Luis Joyero y Ópalo. 

En la línea de responsabilidad social corporativa que la casa malagueña ha tenido siempre muy presente, para Montesco Alta Costura es un honor poder colaborar con una causa como la de la AIOM, en este caso consiguiendo fondos para adquirir un equipo de diagnóstico avanzado de cáncer. Se trata de un secuenciador de genomas de segunda generación que permitirá determinar el ADN de cada tipo de tumor. La intención es que, una vez conseguidos los fondos, el secuenciador se instale en el Centro de Investigaciones Médico Sanitarias de la UMA (CIMES), ubicado en el Campus de Teatinos. 

