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MONTESCO ALTA COSTURA EXPLICA LOS PASOS PARA SER UNA MANTILLA PERFECTA EN SEMANA SANTA

· El diseñador Mario Camino explica los trucos para corregir algunos de los defectos más comunes del atuendo tradicional en los desfiles procesionales andaluces

27 de Marzo 2015. Arranca la Semana Santa y con ella se lucen algunas de las vestimentas tradicionales con más arraigo en Andalucía. Entre ellas, destacan las mujeres vestidas de mantilla, que con su luto acompañan a las imágenes en los desfiles procesionales. Cada años cientos de malagueñas deciden mostrar su devoción de esta forma tan singular que ha llamado la atención de modistos de todo el mundo, por su elaboración y su riqueza estética.

El problema es que son pocas las mantillas que conocen el protocolo para vestirse correctamente y que siguen los cánones precisos y acordes con la función que cumplen. La mayoría comete algún fallo, bien sea con el vestido, el calzado, los accesorios o, lo más frecuente, una peineta y mantilla mal colocadas. Para remediarlo y ayudar a las malagueñas a ser unas perfectas mujeres de mantilla, uno de los diseñadores de Montesco Alta Costura, Mario Camino, explica paso a paso lograr con detalle.

· El vestido: la mujer de mantilla en Semana Santa tiene que ser consciente de que se trata de un momento de luto, se acompaña a una imagen en La Pasión. Por lo tanto, además de negro, el vestido ha de ser preferentemente por debajo de la rodilla y con escote barca o cuello a la larga. “Particularmente nos decantamos por la manga larga, siempre queda más elegante y estiliza”, indica Camino. Si las noches de Semana Santa son frías, el terciopelo es un buen tejido para este tipo de trajes.

· Los accesorios: el zapato debe ser de tacón no muy exagerado, tipo salón y nunca con plataforma. Medias negras no demasiado tupidas y jamás de fantasía. En cuanto a las joyas, lo ideal es lucir unos pendientes discretos, no demasiado brillantes, en una actitud acorde con el luto. “La mayoría de mantillas peca de exagerada en este aspecto, lucen joyas que no son apropiadas”, apunta el diseñador.      

· La peineta y mantilla: lo primero que hay que hacer es colocar la peineta. El cabello ha de llevarse recogido en un moño bajo, preferiblemente tupido para poder encajar bien los dientes de la peina. Al colocarla hay que tener muy en cuenta que quede en posición vertical, muy recta, pues si se inclina hacia adelante parecerá que la mujer va jorobada y si lo hace hacia atrás, la propia mantilla tirará de la cabeza y tendrá un efecto tirante. Una vez clavada la peina bien recta, se ha de encontrar el eje central de la mantilla para que al ponerla quede simétrica. Ese punto central se coloca en la frente, casi a la altura de la nariz, para que al recoger el rizo quede holgada y natural. Con alfileres siempre de cabeza negra se va recogiendo la mantilla con pequeños rizos. Se fija con gracia, para que no quede demasiado artificial. A continuación se colocará el broche. Al igual que ocurre con los pendientes, no conviene lucir un broche demasiado llamativo. Lo ideal es que sea horizontal y cuadrado porque de esa forma se recogerá la mantilla más fácilmente. El broche se coloca en la parte alta del moño, teniendo en cuenta que este ha de ir lo más bajo posible. Ha de recogerse suficiente mantilla como para que quede bien sujeta sin llegar a esquilmar toda la blonda. Un error muy frecuente es dejar sólo el pico de la blonda y que no se vea la mantilla o, al contrario, coger el broche sin rizar la mantilla y que quede demasiado suelta. Por último, la decisión de sujetarla en los hombros no es determinante, se deja al libre albedrío de cada mujer. Sí es aconsejable para fijarla que la mujer mire a la derecha para sujetar el hombro izquierdo y viceversa, así tendrá la suficiente holgura como para ir cómoda. 

Por último, Mario Camino recalca que “ir vestida de mantilla es ante todo una actitud, deben ser conscientes de la función que cumplen dentro de la tradición y no basta con llevar el atuendo adecuado”. 

Ejemplo: en la foto, solamente la modelo María José Suárez, segunda por la izquierda, vestiría de forma correcta según los cánones de la tradición.
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Más información: 

· Comunicación Alta Costura Montesco

· 670982574
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