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NOTA DE PRENSA

Con motivo de la Semana de la Moda malagueña

MONTESCO VISITARÁ HOY EL MUSEO THYSSEN PARA HABLAR DE ALTA COSTURA, MODA Y NOVIAS

La cita será hoy a partir de las 18,30 hrs de la tarde en las instalaciones del museo

11 de junio de 2015. Alta Costura Montesco participa esta semana junto a otras prestigiosas marcas en la Semana de la Moda que organiza el Museo Thyssen. Una iniciativa cultural con la que se pretende seguir haciendo hincapié en la categoría que está adquiriendo la alta costura malagueña a escala nacional e internacional. La firma Montesco vuelve, así, un año más a formar parte de actividades que aúnan la moda y la cultura con Málaga y demostrando nuevamente el interés que tiene  por trabajar en pos de la alta costura que habita en muchos rincones de la ciudad. 

De este modo, dentro del ciclo de conferencias organizados para esta semana Montesco Alta Costura estará esta tarde, a partir de las 18,30 hrs, en las inmediaciones del Museo Thyssen con objeto de ofrecer una conferencia multitudinaria en la que se abordará el tema de la alta costura unido a la historia de la firma, el sector novias, el trabajo minucioso en el taller y, por supuesto, la figura de la mujer y los diseños de la casa a lo largo de sus 20 años de vida. 

La conferencia que correrá a cargo de Mario Camino, una de las caras visibles de la firma, pretende apoyar la alta costura malagueña en cualquiera de sus manifestaciones. Tal y como explica Camino “Málaga es una ciudad donde huele a alta costura y cada vez son más quienes viene desde fuera para hacerse con un diseño con sello malagueño y con una costura muy cuidada y trabajada; esto debe saberse y saborearse porque debemos estar orgullosos de la alta costura que vive en la ciudad y del esfuerzo y la calidad del trabajo que se ofrece dentro del mundo de la moda”
Sobre Alta Costura Montesco

Montesco Alta Costura es una firma malagueña con más de tres décadas de experiencia y buen hacer. Durante treinta años de carrera profesional, Montesco ha logrado situarse en la cúspide de la costura andaluza y símbolo de toda una generación de modistos malagueños de renombre. 

Desde su atelier de calle Salvago han dado vida a trajes de ensueño que han paseado por distintas pasarelas nacionales e internacionales, han vestido de magia los eventos más importantes de la sociedad malagueña  y diseñado modelos exclusivos para estrellas del mundo del cine, la música y la moda. Cuatro talentos integran Montesco Alta Costura: Antonio Delgado y Consuelo Orduña, que desde las entrañas del taller, son los encargados de mimar cada detalle para que todo esté perfecto, y Carlos Aguirre y Mario Camino, el dúo creativo de la firma.  

Hablar de Montesco es referirse al gusto por los detalles, al esmero en las terminaciones, a la exclusividad en los diseños, al toque de magia que convierte un vestido en emoción. Su manera de trabajar es totalmente artesanal, un proceso complejo y exclusivo que convierte sus creaciones en obras de arte al más puro estilo de la alta costura que se hacía en la primera mitad del siglo XX. Creatividad, elegancia y fantasía se unen al lujo y el gusto por los detalles que marcan la diferencia y que se convierten en  características fundamentales de estos artistas, artesanos de la moda y el buen gusto.
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