ALTA COSTURA MONTESCO, UNO DE LOS PROTAGONISTAS EN EL MUSEO THYSSEN DEL SUEÑO FLAMENCO DE JULIO ROMERO DE TORRES

· Bajo el título “Oficios textiles en desuso: el mantón y la mantilla en el flamenco”, los diseñadores de la firma malagueña darán a conocer los secretos del uso de esta tradicional prenda

· La conferencia tendrá lugar el próximo 4 de junio a las 19.30 horas. Entrada libre hasta completar aforo

Viernes, 1 de junio de 2013. Alta Costura Montesco continúa otorgándole a la moda el lugar que merece  dentro del sector de la cultura y, en este sentido, participará como colaborador principal dentro del ciclo 'El Sueño flamenco de Julio Romero de Torres' que la pinacoteca ha programado para el mes de junio.  Una iniciativa que pretende ahondar y realzar el universo flamenco que late en la obra y figura del pintor cordobés de una manera multidisciplinar y que establece un nexo cultural entre Córdoba y Málaga sin dejar a un lado la importancia que la moda y, en especial, la mantilla y el mantón de Manila, como prendas, tienen de interesante y excepcional en este universo estético. 

La conferencia, que tendrá lugar el próximo 4 de junio a las 19.30 horas en el Museo Carmen Thyssen, contará con la participación de uno de los diseñadores de Montesco, Mario Camino, experto en la mantilla que se centrará  en los secretos de confección de este accesorio así como en los usos del mismo a lo largo de la historia y su actualización en el vestir de nuestros días.  Será una conferencia interactiva, es decir, se pretende borrar la distancia entre el público y los ponentes, de tal forma que los asistentes puedan realizar preguntas, probarse un mantón o incluso ser protagonistas del evento al colocarles Mario una de estas piezas de museo, si lo desean. Una mesa redonda, por tanto, llena de historia y anécdotas, en la que la marca quiere, además, hacer hincapié en la importancia de la moda en el desarrollo de la cultura y la historia de un pueblo, en su identidad y sus tradiciones. 

Como partener en la mesa redonda, Mario Camino estará apoyado por María José Sánchez Espinar, heredera de toda una tradición de varias generaciones de bordadoras. Su madre, Ángeles Espinar, recibió en 2007 la Medalla de Oro al Mérito en Bellas Artes de manos de Su Majestad el Rey por su “contribución a la conservación del patrimonio cultural y tradicional de Andalucía'. María José revelará los orígenes y secretos del mantón de Manila, además de contar algunas anécdotas relacionadas con su historia. 

Esta iniciativa forma parte de un cómputo de actividades por las que apuesta Alta Costura Montesco desde principios de año y que tienen como fin unir la moda a la cultura y  sus distintas manifestaciones artísticas. De este modo, tras su participación en la Feria Internacional de Turismo (FITUR) como el creador de las nuevas marcas de la ciudad o después de su colaboración en varios filmes (conformando el vestuario del nuevo film de Frank Capilla presentado recientemente en el Festival de Cine de Málaga, por ejemplo), la firma apuesta ahora por defender prendas históricas y en desuso como es, en este caso, la mantilla. 

Sobre Alta Costura Montesco

Montesco Alta Costura es una firma malagueña con más de tres décadas de experiencia y buen hacer. Durante treinta años de carrera profesional, Montesco ha logrado situarse en la cúspide de la costura andaluza y símbolo de toda una generación de modistos malagueños de renombre. 

Desde su atelier de calle Salvago han dado vida a trajes de ensueño que han paseado por distintas pasarelas nacionales e internacionales, han vestido de magia los eventos más importantes de la sociedad malagueña  y diseñado modelos exclusivos para estrellas del mundo del cine, la música y la moda. Cuatro talentos integran Montesco Alta Costura: Antonio Delgado y Consuelo Orduña, que desde las entrañas del taller, son los encargados de mimar cada detalle para que todo esté perfecto, y Carlos Aguirre y Mario Camino, el dúo creativo de la firma.  

Hablar de Montesco es referirse al gusto por los detalles, al esmero en las terminaciones, a la exclusividad en los diseños, al toque de magia que convierte un vestido en emoción. Su manera de trabajar es totalmente artesanal, un proceso complejo y exclusivo que convierte sus creaciones en obras de arte al más puro estilo de la alta costura que se hacía en la primera mitad del siglo XX. Creatividad, elegancia y fantasía se unen al lujo y el gusto por los detalles que marcan la diferencia y que se convierten en  características fundamentales de estos artistas, artesanos de la moda y el buen gusto.

