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NOTA DE PRENSA

MONTESCO ALTA COSTURA, EN LA PRESENTACIÓN DE LA NUEVA IMAGEN TURÍSTICA DE LA COSTA DEL SOL 

· La firma de moda diseña diez trajes para vestir los diferentes segmentos de turismo que se darán a conocer junto con la presentación de Turismo Costa del Sol, la nueva entidad de promoción y planificación turística de la provincia, y su imagen corporativa

Enero 2015. Montesco Alta Costura participa hoy, 14 de enero, en la presentación oficial de la nueva entidad de promoción y planificación turística de la provincia, así como de su imagen corporativa. El presidente de la Diputación de Málaga, Elías Bendodo, presidirá el evento de puesta de largo de la nueva entidad, que a partir de ahora pasa a llamarse Turismo Costa del Sol. 

Durante la cita se darán a conocer las tareas que aglutinará este órgano de promoción, así como su nueva imagen de marca. Entre las actividades planificadas en dicho evento destaca la representación, a cargo de Montesco Alta Costura, de los diez segmentos (o tipos) de turismo en los que se dividirá la promoción turística, ocho de los cuales ya se dieron a conocer durante Fitur 2014 en Madrid. A éstos se les suman dos incorporaciones: Health & Beauty, y Naútica. 

De este modo, diez modelos vestirán de forma alegórica estos diez tipos de turismo diseñados por el equipo creativo de la firma, que integran Carlos Aguirre y Mario Camino. Estos diez diseños servirán para visualizar los siguientes segmentos: 'Vacacional y ocio', 'Golf', 'Élite', 'Cruceros', 'Convention Bureau', 'Cultural', 'VITA (Verde, Interior, Turismo Activo)', 'Idiomático', 'Health & Beauty' y 'Naútica'. 

Con esta acción, Montesco Alta Costura refuerza su apuesta por la promoción de Málaga y su provincia, colaborando de forma desinteresada con el proyecto. Casi tres décadas de costura en Málaga permiten a los diseñadores conocer la idiosincrasia de la provincia y mostrarla al mundo con su mejores galas. 

Diez diseños para diez segmentos de turismo

En total se presentarán diez modelos (tres masculinos y siete femeninos), que representan esta temática de una forma sencilla y sofisticada a la vez. Para conceptualizar el  turismo vacacional y de ocio los creativos de Montesco han diseñado un bañador color blanco roto en una pieza, bordado con biznagas en la parte superior. Lo acompañaron de una espectacular pamela elaborada por la diseñadora Laura Olea. En la misma línea de refinación, visten el turismo de élite con un modelo suntuoso, en tonos granate, negro y oro viejo, de tejidos lujosos y volúmenes 'couture'. Para el de cruceros optan por seguir la tendencia del 'black and white' de temporada y diseñan un vestido en una pieza y dos tonos, que coronan con galones y detalles 

marineros. También en blanco y negro pero con un toque en rosa nude, el modelo elegido para enseñar la cultura se compone de vestido largo y abrigo en capa, que en el interior deja entrever los lunares de la tradición flamenca y en el exterior lleva las inscripciones de los dos principales museos de la ciudad: el Picasso y el Thyssen. Las palomas picassianas en el borde inferior de la capa aportan un toque chic al conjunto y le restan seriedad. La formalidad se reserva para el turismo de congresos o 'Convention Bureau' en un traje de dos piezas estampado en raya diplomática, inspirado en las 'femme fatale' de los años cuarenta del siglo XX, con un fantástico aire Dietrich. Como contrapunto, para el sector Verde Interior Turismo Activo (VITA), Montesco pone en escena a una heroína cosmopolita y atrevida, con un vestido camisero con abertura delantera y algo de cola, acompañado por accesorios muy aventureros, como el sombrero de rafia y las botas camperas. Por último, los chicos de Marioteo son los encargados de refrescar la jornada con los tres modelos que lucirán para el turismo idiomático, el de golf y el recién estrenado de naútica. Para salud y belleza presentan un espectacular diseño de color blanco que sin duda sorprenderá a los asistentes. 
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