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NOTA DE PRENSA

MONTESCO SE PREGUNTA EN SU ÚLTIMA COLECCIÓN QUÉ SIGNIFICA SER MUJER

· En su vuelta a la Pasarela Larios, la firma malagueña de Alta Costura cuestiona los límites de la feminidad con diseños que reinventan el patronaje clásico en trajes sastre 'new wave'

· Pantalones con el talle alto, con pizas y corte años 40, protagonizan esta colección compuesta de tejidos con estampaciones de cuadros y rayas diplomáticas

03 de septiembre de 2018.  La Colección 2018 de Montesco Alta Costura para la Pasarela Larios Málaga mira a un futuro en el que la feminidad se desprende de etiquetas y se reviste de libertad. Sofisticados y elegantes, los diseños de Montesco se han caracterizado siempre por marcar la silueta de la mujer y destacar su condición de género a través del vestir. “Para nosotros es fundamental que la mujer se sienta guapa cuando viste un Montesco, que sea ella misma pero potenciando lo mejor de sí”, explican Carlos Aguirre y Mario Camino, lo directores creativos de la firma. En 2018 Montesco revisa sus códigos para interpretar a la nueva mujer y su significado dentro de la sociedad. “En el momento que vivimos, en el que desde diferentes ámbitos se está pidiendo la igualdad real entre el hombre y la mujer, desde Montesco nos preguntamos si es posible seguir vistiendo de forma femenina a la mujer con los códigos de indumentaria que habitualmente se han asociado a lo masculino”, apuntan los diseñadores. 

Así, para su vuelta a la Pasarela Larios tras dos años de ausencia, la casa malagueña ha optado por el juego creativo, la sorpresa y la apuesta arriesgada en los patrones, que han explorado hasta sus últimas posibilidades. El traje sastre es la piedra angular de esta colección. Montesco recuerda que a lo largo de la historia, desde que la mujer optó por liberarse de la falda y el corsé, han sido muchos los iconos que han encumbrado esta pieza de sastrería tradicionalmente reservada a los hombres. De katherine Hepburn a Marlene Dietrich, de Lauren Hutton a Diane Keaton, son muchas las mujeres con estilo que se han rendido al poder y el encanto de un traje sastre. 

La narrativa de la feminidad a menudo se ha quedado estancada en el tópico de la delicadeza y la dulzura, reservando para la mujer roles que no se corresponden con su posición en la sociedad actual. A través de los diseños que verán la luz el viernes 14 de septiembre, Montesco Alta Costura reivindica el derecho a ser mujer sin etiquetas. 

Tejidos con personalidad y patrones arquitectónicos

Pantalones, blusas y chaquetas cobran vida en tejidos poderosos y tradicionalmente asociados al universo de la sastrería masculina. Crepes de lana con estampaciones de rayas diplomática, ojo de perdiz y pata de callo. Los diseñadores reservan los terciopelos de algodón para detalles como las empuñaduras y solapas, que en esta ocasión muestran especialmente el tratamiento sublime de la costura que caracteriza a la firma.

Los cortes son de línea arquitectónica, con efectos de superposiciones que hacen que la prenda se muestre en dos versiones distintas, delantera y espalda. En las mangas predomina el corte raglán, murciélago y los ablusados de empuñadura alta. El pantalón, auténtico protagonista de esta colección, sube el talle hasta la cintura, al modo de la década de los 40, y se refina con pinzas y vuelta inglesa. En las solapas predomina el sastre francés y en las blusas optan por el cuello alto fruncido, los camiseros italianos y el cuello bebé. 

El diseñador jerezano Abraham Zambrana pone su talento a los pies de la colección de Montesco

Para completar esta colección que supone para Montesco Alta Costura la satisfacción de volver a compartir con todos los malagueños su pasión por el arte de la costura, han querido contar con el talento y la magia del diseñador de calzado jerezano Abrahám Zambrana. El reconocido creador ha diseñado, junto a Carlos Aguirre y Mario Camino, un alarde de zapatos planos que se presentan como la pareja perfecta y el punto de fantasía exacto para los trajes de Montesco. 

Sobre Montesco Alta Costura

Montesco Alta Costura es una firma malagueña con tres décadas de experiencia y buen hacer en el ámbito de la moda y el lujo. Durante treinta años de carrera profesional, Montesco ha logrado situarse en la cúspide de la costura andaluza, símbolo de toda una generación de modistos malagueños de renombre. Desde su atelier de calle Salvago han dado vida a trajes de ensueño que han paseado por distintas pasarelas nacionales e internacionales, han vestido de magia los eventos más importantes de la sociedad malagueña y diseñado modelos exclusivos para estrellas del mundo del cine, la música y la moda. 

Hablar de Montesco es referirse al gusto por los detalles, al esmero en las terminaciones, a la exclusividad en los diseños, al toque de magia que convierte un vestido en emoción. Su manera de trabajar es totalmente artesanal, un proceso complejo y exclusivo que convierte sus creaciones en obras de arte al más puro estilo de la alta costura que sólo puede encontrarse aún en los talleres de París. Repasar su trayectoria a través de las cientos de novias a las que han vestido en el día más importante de sus vidas es asistir a una explosión de talento, elegancia y fantasía en la que han confiado mujeres de todo el mundo. 
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