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NOTA DE PRENSA

MONTESCO repasa tres décadas de moda en un desfile a beneficio de AIOM

· La firma Montesco Alta Costura muestra diseños emblemáticos de sus treinta años de trayectoria a los más de 400 asistentes al desfile   

· La recaudación íntegra del evento, que se ha celebrado en los salones del Gran Hotel Miramar, se destinará a la causa de Asociación para la promoción de la Investigación Oncológica en Málaga (AIOM)

Málaga, 8 de noviembre de 2017.  

La firma de moda Montesco Alta Costura ha repasado esta tarde tres décadas de trayectoria en la moda con un desfile retrospectiva a beneficio de la Asociación para la promoción de la Investigación Oncológica en Málaga (AIOM). La cita, que se ha desarrollado en los salones del Gran Hotel Miramar ha congregado a más de 400 malagueños que con su entrada-donativo han querido poner su granito de arena para la lucha contra el cáncer. La recaudación íntegra del evento se destinará a esta causa.

La periodista Mari Luz Aguilar ha ejercido de maestra de ceremonias y ha guiado al auditorio a través de estas tres décadas de historia de la moda. El desfile ha arrancado con los primeros trabajos de la enseña, a finales de la década de los 80, justo después de que Carlos Aguirre (diseñador de Montesco) se alzara con el premio de la pasarela 'ArtiModa'. Junto a  Mario Camino y el resto del equipo (Antonio Delgado y Consuelo Orduña) han construido una trayectoria basada en el 'savoir faire' y la fidelidad a un estilo propio, elegante y atemporal. 

Para una ocasión tan especial Montesco ha recuperado y restaurado modelos que no exhibía desde hace más de veinte años. Del mismo modo, la casa ha querido homenajear a las maniquíes que dieron vida a sus creaciones en décadas anteriores y por ello han desfilado modelos ya retiradas, algunas de ellas incluso han viajado desde el extranjero para acompañar a Montesco en esta retrospectiva.

Más de 70 diseños que se han dividido en tres etapas, las correspondientes a las tres décadas que la firma lleva en activo. La primera parte de la puesta en escena ha recorrido sus primeros años como modistos, a finales de los ochenta y comienzo de los años noventa. El minimalismo había irrumpido con fuerza como contracorriente de una década de excesos, la de los ochenta, que terminó por agotar la creatividad de más de una casa de costura. Frente a ambas tendencias, Montesco se situó en un espacio aparte, independiente de toda corriente, y apostó por una elegancia barroca que poco tenía que ver ni con el exceso y el brillo ochenteros, ni con el minimalismo radical de principios de los noventa. 

En esta primera parte del desfile los diseños se caracterizan por una clara apuesta por lo sofisticado, el uso de tejidos lujosos como brocados, damascos, terciopelos con realce o bordados en oro, entre otros, y el gusto por patrones muy elaborados, en los que cobra especial protagonismo el juego de volúmenes. Fueron las señas de identidad con las que Montesco nació al mundo de la moda, especializado en trajes de noche. De esta primera época procede también algunas de sus creaciones más características, las mangas terminadas en plisado y los cuellos al bies. 

A continuación, el desfile recorrió la década de los noventa y principios del 2000, una etapa en la que Montesco relajó el barroquismo de sus creaciones y, sin perder su esencia, apostó por tejidos más lisos y volúmenes menos marcados. Crepes con caída, satenes y y plisados marcaron esta nueva forma de entender el lujo. En ese momento las estructuradas chaquetas de Montesco adquirieron gran fama, como se pudo ver en la pasarela. 

Durante los últimos diez años, la firma Montesco Alta Costura ha terminado de consolidar su estilo, depurando al límite la técnica, con cortes aparentemente más sencillos pero mucho más complejos de ejecutar. Esta depuración hacia la esencia de la costura y de la belleza, esta búsqueda de la perfección que constantemente los obsesiona, y un afán por caminar con los nuevos tiempos sin perder la elegancia que los caracteriza, ha situado a la firma en la cúspide de la costura española. Con diseños de esta última etapa cerraron el desfile. Trajes más depurados, una apuesta por patrones complejos y modelos que se construyen casi como una obra de ingeniería pusieron el broche de oro a la pasarela, en medio de aplausos.

Montesco Alta Costura, un poco de historia. 

Montesco Alta Costura  es una firma malagueña con tres décadas de experiencia y buen hacer en el ámbito de la moda y el lujo. Durante treinta años de carrera profesional, Montesco ha logrado situarse en la cúspide de la costura andaluza, símbolo de toda una generación de modistos malagueños de renombre. Desde su atelier de calle Salvago han dado vida a trajes de ensueño que han paseado por distintas pasarelas nacionales e internacionales, han vestido de magia los eventos más importantes de la sociedad malagueña y diseñado modelos exclusivos para estrellas del mundo del cine, la música y la moda. 

Hablar de Montesco es referirse al gusto por los detalles, al esmero en las terminaciones, a la exclusividad en los diseños, al toque de magia que convierte un vestido en emoción. Su manera de trabajar es totalmente artesanal, un proceso complejo y exclusivo que convierte sus creaciones en obras de arte al más puro estilo de la alta costura que sólo puede encontrarse aún en los talleres de París. 


